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PŘEVOD RADIÁNŮ NA STUPNĚ I

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Převeďte radiány na stupně:

1. 7
6π 210◦120◦420◦30◦ 210◦120◦420◦30◦ 210◦120◦420◦30◦ 210◦120◦420◦30◦

2. 3
8π 67,5◦22,5◦292,5◦122,5◦ 67,5◦22,5◦292,5◦122,5◦ 67,5◦22,5◦292,5◦122,5◦ 67,5◦22,5◦292,5◦122,5◦

3. 4
9π 80◦320◦40◦200◦ 80◦320◦40◦200◦ 80◦320◦40◦200◦ 80◦320◦40◦200◦

4. 3
2π 270◦90◦180◦135◦ 270◦90◦180◦135◦ 270◦90◦180◦135◦ 270◦90◦180◦135◦

5. 3
10π 54◦108◦36◦72◦ 54◦108◦36◦72◦ 54◦108◦36◦72◦ 54◦108◦36◦72◦

6. 8
5π 288◦72◦216◦252◦ 288◦72◦216◦252◦ 288◦72◦216◦252◦ 288◦72◦216◦252◦

7. 7
4π 315◦45◦135◦225◦ 315◦45◦135◦225◦ 315◦45◦135◦225◦ 315◦45◦135◦225◦

8. 4
8π 240◦60◦300◦120◦ 240◦60◦300◦120◦ 240◦60◦300◦120◦ 240◦60◦300◦120◦



Dobrá práce, kámo!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé Wolfram? Nebo
snad Alpha?

Super! Jen tak dál!Jsi šampión!Jsi Einstein!Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Dost dobrý, jako!Jsi už tak blízko!
Určitě ses jenom překliknul!

Už to skoro ani nemohlo být lepší. Skoro.Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde uprostřed.Každý velký vědec v životě udělal nějaké chyby.
Vedl sis dobře.

Máš na víc! Musíš ještě zamakat!Není to špatné, ale pořád máš co dohánět.Není to špatné, ale mohlo by to být lepší. . .Udělal jsi hodně chyb. Zatím to moc neumíš.Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi průměrem.Hej, mohlo to být i horší. . . .To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Většina tvých odpovědí
byla bohužel jako π — iracionální.

Příště to snad bude lepší.

Tvé znalosti jsou jako odmocnina z −1.Asi špatná konstelace hvězd. . .

Počet správných odpovědí:




